



今天白天
多云,傍晚局部有短时阵雨,偏北风2级到3级,温度24℃到34℃。夜里到明天多云到晴。
太阳炙烤着大地,我市最高气温将达34℃,加上前几日的降雨使得空气湿度较大,闷热的感觉比较明显。在未来几天,我市将再次迎来局部降雨天气过程。

我市各气象指数是:
人体舒适度:早晚为三,感觉较热;中午为二,感觉热。
中暑指数:二级,一般不会中暑。
霉变指数:三级,易发生中度霉变。
行车安全指数:一级,有利于行车。
更多天气资讯,请拨打12121。

和谐的“婆媳”关系

——透过项目建设看浚县招商引资

□晨报记者 渠稳 实习生 郭俞君

核心提示

7月20日中午时分,在浚县产业集聚区内,年产40万吨谷物早餐饮料项目正在有条不紊地建设中。

这只是浚县38个亿元以上在建项目中的一个,一大批重点项目在浚县落地开花。7月20日,记者走访了几个重点项目建设工地,透过这些项目的建设情况,记者看到了浚县招商引资工作取得的成就。

为一家企业修了几条路

“一旦机器运抵,马上可以安装,保证不耽误10月份投产。”7月20日中午,年产40万吨谷物早餐饮料项目经理吴行川通过电话向总部领导立军令状。

“浚县作为一个产粮大县,拥有丰富的粮食原材料,紧挨原料产地的区位优势有利于我们企业的长远发展。”吴行川接受记者采访时说,10月份一期项目投产后,鹤壁人将吃上本地生产的谷物早餐和谷物饮料。

该项目在浚县产业集聚区内落户初期,原本只有一条永兴路通往该企业,2011年4月份,浚县县长郑辉到该项目建设现场调研时,了解到道路不畅可能会影响企业原材料及成品运输销售时,当场就作出重要批示:一定要多修几条通往厂区的道路。这之后不到半年的时间,民生路、嵩山路、衡山路陆续和厂区相连,形成了厂区路路畅通的局面。

项目从开建到投产只用了7个月

记者来到位于浚县产业集聚区的河南永连服装服饰有限公司时,上百名工人正在生产线上包装成品服装,这些包装好的服装将陆续出口到国内各大城市甚至海外。

“项目从2011年12月份开建到2012年6月正式投产,仅用了7个月时间,目前生产的服装已经远销海外。”河南永连服装服饰有限公司董事长李永连说。

小“路条”发挥大作用

记者到浚县大项目办采访时,正巧碰到了河南恒久饲料科技有限公司一位姓杨的负责人,他是来申请“路条”的。

所谓的“路条”,就是为了提高投资项目落地进度,浚县大项目办采取的一项先办理审批、后补办相关材料的前置举措。“我们公司年产20万吨饲料建设项目,如果先办理用地规划许可证、环评等一系列审批手续,开工建设可

能需要等上几个月甚至半年时间。可如果我们先到大项目办申请‘路条’,然后凭‘路条’到各个职能部门先申请审批手续,手续办结后的5个工作日内再向相关职能部门完善手续资料,会大大提高办事效率,促使项目早日开工投产。”不到10分钟,老杨就申请好了“路条”。

据悉,浚县今年已经发放项目“路条”22个,为项目建设快速落地提供了保障。

公司办公室主任赵建伟笑着说,他们和浚县的“婆媳”关系非常和谐。在生产车间,记者遇见了正在包装假发的小杨,她是今年才进厂的新员工,她说,以前在外地打工,除去房租、伙食费等花费,工资所剩无几。现在的待遇不比外边差,单位还提供食宿,住的是空调房,吃的是三菜一汤。“我准备动员在外打工的小姐妹都回来,到这儿工作。”

和谐的“婆媳”关系

浚县瑞黎制品有限公司一期假发生产线于2011年11月11日投产,由于总部设在许昌,所以很多许昌人被派驻到鹤壁工作,工作忙,这些在浚县工作的外地人平时很少回家。

“逢年过节,浚县县委、县政府的领导总会到厂里陪我们这些外地人一起过节,并给我们带来很多过节礼品。我们这些外来‘媳妇’在这儿充分感受到家的温暖。”浚县瑞黎制品有限公司

公司办公室主任赵建伟笑着说,他们和浚县的“婆媳”关系非常和谐。

在生产车间,记者遇见了正在包装假发的小杨,她是今年才进厂的新员工,她说,以前在外地打工,除去房租、伙食费等花费,工资所剩无几。现在的待遇不比外边差,单位还提供食宿,住的是空调房,吃的是三菜一汤。“我准备动员在外打工的小姐妹都回来,到这儿工作。”



《和他聊天,孩子在默默流泪》后续

重病少年默默流泪 法院干警闻之动情

7月23日本报4版以《和他聊天,孩子在默默流泪》为题,报道了16岁的张灿发生车祸后变成植物人,他的父母不离不弃、变卖家产给孩子治病的事。

淇滨区人民法院干警闻之动情,在领导的倡议下,大家纷纷捐款献爱心,7月24日当天捐款3900元。

“这只是第一笔捐款,我们还会继续关注,并提供力所能及的帮助。”淇滨区法院负责人说。

晨报记者 渠稳 摄

市九运会比赛项目 涉及18个大项239个小项

棋牌类比赛 推迟到8月下旬

晨报讯(记者 李丹丹 实习生 郭俞君)7月24日上午,我市第九届运动会新闻发布会在市体育馆一楼召开,运动会持续时间横跨3个月,比赛项目共有18个大项、239个小项,其中原定于8月中上旬开赛的棋牌类比赛推迟到8月下旬。

本届运动会距上届已隔8年,由市政府主办、市体育局承办。本届运动会按不同年龄层次分为青少年组、成年组和老年组三个组别,竞赛项目有田径、篮球、中国象棋、扑克、体育舞蹈等18个大项、239个小项,比赛时间横跨3个月,各项比赛天数累计70多天,项目之多、时间之长均为鹤壁市首次。

为了让选手做足准备,先期举行的棋牌类项目将推迟,扑克双升比赛推至8月25日举行,象棋、围棋和跳棋比赛推至8月31日举行。

为了方便群众观看,各项赛事均在基层体育场地举行。9月7日,分别在市游泳馆和淇滨中学举行游泳和武术太极拳比赛;9月11日,在市供电公司举行塑质球比赛;9月18日,在市财政局和鹤壁工商银行举行门球比赛;9月19日,在鹤壁高中举行篮球比赛;9月21日,在鹤壁高中举行小金属球比赛;9月29日,在市人民会堂前厅举行飞镖比赛,在市委、市政府大院举行拔河和跳绳比赛;10月12日,在市体育馆举行体育舞蹈比赛;10月16日,在新区新世纪广场上举行广播体操比赛;10月17日,在市供电公司举行篮球比赛;10月17日,在鹤壁高中举行田径、乒乓球比赛;10月18日,在鹤壁高中举行羽毛球比赛。

有意报名的单位或个人可拨打3255895咨询详情,也可直接到市政府第二综合楼南119房间报名。

省级森林公园 我市再添新丁

我市省级森林公园已有7个

晨报讯(记者 席适之)我市七里沟、金山、枫岭、南山4家森林公园日前通过省级森林公园的评审论证,继成功申报淇云梦山省级森林公园、鹤山区黄庙沟省级森林公园、淇县黄洞省级森林公园后,我市再添4个省级森林公园。这是记者7月24日从市林业局了解到的消息。

七里沟省级森林公园,位于淇滨区大河涧乡河口村一带太行山东麓大峡谷中,总面积599公顷;金山省级森林公园位于淇滨区金山办事处蔡庄村西,东至渤海路办事处杨小屯村,西至许沟,南至淇河湿地公园,北至山后村,总面积230.7公顷;枫岭省级森林公园位于山城区西部,东临山城路、西连西环路、南靠寺湾村、北接朝霞街,占地面积130.3公顷;南山省级森林公园位于鹤山区中部,东至西马驹河村汤鹤铁路附近,西至鹤壁集镇古姜河村古瓷窑遗址、南至鹤壁集镇东头村水库南岸,北至姜河北岸,占地面积550公顷。

河南恒瑞集团招聘

河南恒瑞集团是集生产、物流、贸易于一体,横跨化工、型材、制药三大行业的集团公司,集团下辖河南恒瑞橡塑科技股份有限公司、鹤壁市中翼型材有限公司、河南时珍制药有限公司等,其中河南恒瑞科技股份有限公司为我市首家在天交所上市的民营企业。

根据发展需要,该集团现公开招聘。

一、招聘岗位及要求

战略规划部3人 要求:工商管理、市场营销或财务专业,本科以上学历或两年以上相关工作经验,能熟练使用电脑办公软件,22周岁~40周岁。

技术研发部3人 要求:化学工程与工

艺、高分子材料与工程、机械、电气、精细化工、药学、中药学专业,本科以上学历或两年以上相关工作经验,能熟练使用Aotocad、CAD等专业软件,22周岁~40周岁。

行政、人事3人 要求:文秘、计算机、工商管理专业,大专以上学历或两年以上相关工作经验,能熟练使用电脑办公软件,20周岁~40周岁。

财务总监1人 要求:财会专业,本科以上学历,能熟练使用办公、财务软件,5年以上相关岗位从业经验,28周岁~40周岁。

上述岗位有相关工作经验者优先录用,特别优秀者可放宽条件,性别不限。

二、待遇

一经录用,按《劳动法》规定签订劳动合同;公司免费提供食宿;薪资待遇面议。

三、报名程序

现场报名、网上报名均可。现场报名地点:河南恒瑞集团人事部(鹤壁市浚县橡塑建材工业园区),网上报名:请将个人资料发送至hbshr518@126.com。

报名注意事项:(1)提供本人近期免冠彩照2张;(2)提供身份证、学历证等各类资格证书原件、复印件。

报名电话:13938006116

18839219868

联系人:赵女士 岑先生